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Akcijski načrt za krepitev konkurenčnosti evropske 

avtomobilske industrije 

Evropska komisija je predstavila akcijski načrt za krepitev konkurenčnosti evropske 

avtomobilske industrije. Za ohranitev evropske proizvodne baze in preprečevanje 

strateške odvisnosti bo namenila 1,8 milijarde evrov. Predlagani načrt vključuje 

ustanovitev evropskega zavezništva za povezana in avtonomna vozila, ki bo združilo 

deležnike iz avtomobilske industrije za razvoj vozil naslednje generacije ter skupne 

programske in digitalne strojne opreme. Evropska komisija bo pripravila tudi 

regulativni okvir za avtonomna vozila. Ukrepe bo podprla z javno-zasebnimi naložbami 

v višini približno 1 milijarde evrov v okviru programa Obzorje Evropa. 

Evropska komisija predlaga tudi večjo prožnost pri doseganju ciljev glede CO2, ki bi proizvajalcem 

omogočila, da dosežejo svoje cilje glede skladnosti s povprečjem svoje uspešnosti v triletnem obdobju 

do leta 2027. Poleg tega bo spodbujala prehod na brezemisijska vozila in krepitev zaupanja 

potrošnikov.  

Načrt podpira tudi krepitev odpornosti dobavne verige in delavcev v avtomobilskem sektorju. Evropska 

komisija bo nadaljevala s financiranjem industrije baterij prek sklada za inovacije in proučila možnosti 

za neposredne podpore za proizvajalce baterij. V zvezi s pomanjkanjem znanj in staranjem delovne 

sile bodo podporo Evropskega sklada za prilagoditev globalizaciji razširili za hitrejšo pomoč presežnim 

delavcem.  

Akcijskemu načrtu je priloženo sporočilo o razogljičenju voznih parkov podjetij, ki izpostavlja primere 

najboljše prakse in spodbuja države članice, naj sprejmejo nadaljnje ukrepe za okolju prijazne vozne 

parke podjetij, ki predstavljajo približno 60 odstotkov registracij novih avtomobilov. 

Koristne informacije: 

• Sporočilo Evropske komisije s povezavami na dokumente: 

• https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_635 
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